

ΘΕΜΑΤΑ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2017 - 2018

Α/Α	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	ΘΕΜΑ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΚΑΤΟΧΥΡΩΘΗΚΕ
1	ΓΚΙΚΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	1. Η ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΝΩΣΗ (1 ΦΟΙΤΗΤΗΣ) 2. ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ (1 ΦΟΙΤΗΤΗΣ)	
2	ΝΑΞΑΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ	1. Παρουσιάστε μια καινοτομική επιχειρηματική δραστηριότητα. 2. Παρουσιάστε τις δραστηριότητες μάρκετινγκ μιας μεγάλης παραγωγικής μονάδας. 3. Παρουσιάστε τις δραστηριότητες του τμήματος διοίκησης προσωπικού ενός δημόσιου φορέα	
5	ΔΙΑΚΟΜΙΧΑΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	1. ΑΙΤΙΕΣ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗΣ ΚΑΙ ΦΟΡΟΑΠΟΦΥΓΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: Η ΑΠΟΨΗ ΤΩΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ, ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ ΤΟΥ Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ 2. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ: ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ 3. ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΜΕ ΕΛΠ 4. ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ & ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΤΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΜΕ ΕΛΠ	ΝΑΙ
6	ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	1. Η δομή, οργάνωση και λειτουργία της σύγχρονης επιχείρησης. Αναφέρετε συγκεκριμένο παράδειγμα (ελεύθερη επιλογή) 2. Αγροτικοί Συνεταιρισμοί. Παρόν και Μέλλον για την ελληνική Οικονομία. Αναλύστε συγκεκριμένο παράδειγμα (ελεύθερη επιλογή) 3. Ενδοκλαδική ανάλυση βασικών οικονομικών μεγεθών επιλεγμένων κλάδων. Μελέτη περίπτωσης: Ο κλάδος των Τηλεπικοινωνιών	
7	ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	1. ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 3. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΑ LOGISTICS 4. ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΘΕΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟΝ 21 ΑΙΩΝΑ 5. ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ. ΜΟΝΤΕΛΑ, ΤΟ ΡΙΣΚΟ ΚΑΙ Η ΒΕΛΤΙΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ.	
8	ΑΡΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1. Υποδείγματα Πρόβλεψης της Οικονομικής Αποτυχίας των Επιχειρήσεων. Βιβλιογραφική Ανασκόπηση και Ερμηνεία. 2. Πρόβλεψη Πτώχευσης με την Χρήση του Υποδείγματος Altman (Z – Score). Εφαρμογή του Υποδείγματος σε Δείγματα Βιομηχανικών και Εμπορικών επιχειρήσεων του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 3. Αιτίες Πτώχευσης των Επιχειρήσεων. Στοιχεία Πτωχευμένων ανά τον Κόσμο Επιχειρήσεων. (1 φοιτητής) 4. Η επιχειρηματική Πτώχευση στην Ελλάδα. (1 φοιτητής) 5. Οι Επιπτώσεις της Οικονομική Κρίσης στην Ρευστότητα των Ελληνικών Επιχειρήσεων. Εφαρμογή σε Δείγμα Επιχειρήσεων του Χρηματιστηρίου Αθηνών.	

Α/Α	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	ΘΕΜΑ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΚΑΤΟΧΥΡΩΘΗΚΕ
9	ΚΥΠΡΙΩΤΕΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	<p>1. Οι επιπτώσεις των διεθνών εξελίξεων στον της περιόδου 1990-2017 στον κλάδο διύλισης πετρελαίου στην Ελλάδα-Πρόβλεψη της πορείας του κλάδου μέσα από την συγκριτική ανάλυση δύο από τις κυριότερες επιχειρήσεις του κλάδου στην Ελλάδα.</p> <p>2. Συνοπτική ιστορική αναδρομή για την μορφή του χρήματος-Η άυλη μορφή του χρήματος-Τα ηλεκτρονικά νομίσματα-Εκτιμήσεις και προτάσεις για την μορφή του χρήματος.</p> <p>3. Ο κλάδος του αλουμινίου στην Ελλάδα κατά την περίοδο 1980-2017-Οι επιπτώσεις της παγκόσμιας κρίσης-Οι τάσεις και οι προοπτικές του κλάδου.</p> <p>4. Η εξάρτηση των Ευρωπαϊκών οικονομιών από τις πηγές ενέργειας και πρώτων υλών-Σύντομη ιστορική αναδρομή και οι επιπτώσεις στην οικονομική πολιτική των Ευρωπαϊκών χωρών</p> <p>5. Η Κοινωνική Λογιστική και ως εργαλείο Κοινωνική Διεύθυνση της Οικονομίας</p> <p>6. Ο προϋπολογισμός ως μέσο άσκησης Κοινωνική Πολιτικής σε τοπικό-εθνικό και περιφερειακό επίπεδο (Σύγκριση προϋπολογισμών φορέων από τα τρία παραπάνω επίπεδα).</p>	
10	ΜΗΛΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	<p>1. Αμυντικές στρατηγικές των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων σε περίοδο Οικονομικής κρίσης.</p> <p>2. Πληροφοριακά συστήματα Λογιστικής και Διοικητικές αποφάσεις.</p> <p>3. Λογιστική Διαχείριση της Πτώχευσης</p> <p>4. Έρευνα στο κλάδο ποτών-η περίπτωση της Βεργίνας</p> <p>5. Σύγκριση μιας Βιομηχανικής εταιρείας σε σχέση με το κλάδο της</p>	<p>ΝΑΙ</p> <p>ΝΑΙ</p> <p>ΝΑΙ</p> <p>ΝΑΙ</p> <p>ΝΑΙ</p>
11	ΤΡΙΑΡΧΗ ΕΙΡΗΝΗ	<p>1. "Φοροδιαφυγή και παραοικονομία στον Ελληνικό Τουρισμό</p> <p>2. Ανάπτυξη Τουριστικού Προορισμού: Μελέτη περίπτωσης Λουτρά Πόζαρ</p> <p>3. Οι σύγχρονες υπηρεσίες των τραπεζικών ιδρυμάτων: Μελέτη Περίπτωσης</p> <p>4. Η πορεία του θεσμού της Εταιρικής Διακυβέρνησης στην ελληνική επιχειρηματικότητα.</p>	
12	ΧΥΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	<p>1. Η πρώτη εφαρμογή των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων (Ε.Λ.Π.) από την σκοπιά των Συντακτών των Οικονομικών Καταστάσεων (1 φοιτητής)</p> <p>2. Η ποιότητα των Οικονομικών Αναφορών σύμφωνα με τα IFRS από την σκοπιά των Εξωτερικών Ελεγκτών " - ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ (1 φοιτητής)</p> <p>3. Η συλλογιστική των Νέων Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων (Ε.Λ.Π.) και των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων όσον αφορά τα Ακίνητα - ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ (1 φοιτητής)</p>	
13	ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	<p>1. Λογισμικό «ως υπηρεσία»: συστήματα τιμολόγησης στο "cloud", μια συγκριτική αξιολόγηση. (1 φοιτητής)</p> <p>2. Σύγχρονοι τρόποι επιβράβευσης της καταναλωτικής συμπεριφοράς: τεχνολογίες, επιδράσεις και επιπτώσεις. (1 φοιτητής)</p> <p>3. Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ως φορείς διαφήμισης και προβολής στο διαδίκτυο. (1 φοιτητής)</p> <p>4. Ο ρόλος των τεχνολογιών web 2.0 στην εταιρική χρηματοδότηση: Συγκριτική παρουσίαση τεχνολογικών πλατφορμών crowdfunding. Ανάλυση Περίπτωσης (2 φοιτητές)</p> <p>5. Η τεχνολογία των αλυσίδων μπλοκ (Block Chains) ως φορέας «εμπιστοσύνης» στο πλαίσιο του σύγχρονου ηλεκτρονικού επιχειρείν. (1 φοιτητής)</p>	
14	ΓΑΛΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>1. ΜΠΟΡΕΙ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ;</p> <p>2. ΜΠΟΡΕΙ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΧΩΡΑ ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΝΑ ΑΝΑΔΕΙΧΘΕΙ ΗΓΕΤΙΔΑ ΤΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ;</p> <p>3. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ - ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΑΠ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ</p> <p>4. ΤΥΠΟΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΤΟΝ ΕΛΛΑΔΙΚΟ ΧΩΡΟ. ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΠΟ 2 ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ</p> <p>5. ΟΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΜΕΤΕΤΡΕΨΑΝ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΕ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ</p> <p>6. ΤΟ MANAGEMENT ΚΑΙ ΟΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 20ετία (ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ).</p>	

